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Bogatim programom i ove su godine proslavljeni Dani Općine Mali Bukovec, a najsvečaniji

dio obilježavanja bila je svečana sjednica Općinskog vijeća, održana u utorak u naselju 

Sveti Petar uz prisustvo brojnih uzvanika i gostiju, koju je otvorio predsjednik Općinskog 

vijeća Zlatko Golec, istaknuvši kontinuitet razvoja i dobru suradnju kao ključ uspjeha ove 

Općine.

Golec je pritom naglasio da Općinsko vijeće djeluje jedinstveno i odgovorno, donoseći 

odluke jednoglasno, u interesu svih mještana, uz dobru suradnju s načelnikom i svim 

institucijama.

– Možemo biti ponosni na svoju Općinu koja je svih ovih godina poslovala stabilno i 

odgovorno, unatoč relativno malom proračunu, ali uz stalni rast prihoda i sve veća 

ulaganja, osobito u mlade – poručio je Golec, naglasivši važnost korištenja EU fondova za 

realizaciju velikih projekata.



Govoreći o budućnosti, Golec je naglasio potrebu očuvanja života na selu i zaustavljanja 

iseljavanja.

– Naš je cilj stvoriti uvjete za povratak života na selo i iskoristiti potencijale koje imamo, 

prije svega u razvoju obnovljivih izvora energije i turističkih sadržaja – istaknuo je Golec..

Općina Mali Bukovec Dan općine obilježava uz konkretne rezultate i nastavak snažnog 

investicijskog ciklusa, a kako ističe načelnik Darko Marković, riječ je o sustavnom radu 

usmjerenom na podizanje kvalitete života u svim segmentima.

– Već niz godina sustavno ulažemo u svoj razvoj, s jasnim ciljem, a to je osigurati 

kvalitetniji, sigurniji i sadržajniji život za sve naše mještane. Kontinuirano radimo na 

uređenju naselja, jačanju infrastrukture i stvaranju uvjeta za ostanak mladih obitelji – 

poručio je Marković.

Poseban naglasak stavljen je na najmlađe, dodao je, pa se nastavlja sa sustavnim 

ulaganjima u Dječji vrtić Krijesnica.

– U adaptaciju i opremanje središnjeg objekta uloženo je više od 144 tisuće eura, od čega 

je preko fondova Europske unije, odnosno Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 

osigurano više od 95 tisuća eura, dok je Općina Mali Bukovec iz svog proračuna izdvojila 

gotovo 49 tisuća eura. Uređeni su dodatni prostori kako bismo konačno nakon 11 godina 

osigurali prostore za djecu jasličke dobi, ali i ostalim grupama naših najmlađih te 

djelatnicama vrtića osigurali sve bolje uvjete boravka i rada u vrtiću – istaknuo je načelnik.

Dodao je da su uređena i opremljena dječja igrališta u mjestima Novo Selo Podravsko, 

Županec, Martinić, Lunjkovec i Sveti Petar, u što je uloženo više od 111 tisuća eura. Putem

uspješno prijavljenih projekata preko LAG-a Izvor osiguran je iznos od 111 tisuća eura, dok

je Općina dodatno izdvojila više od 11 tisuća eura. Uređeno je i opremljeno dječje igralište 

u Malom Bukovcu ukupne vrijednosti gotovo 49 tisuća eura, a od tog iznosa preko 

Ministarstva demografije i useljeništva osigurano je više od 41 tisuća eura.

– Djeca su naša budućnost i zato kontinuirano ulažemo u predškolski odgoj i sadržaje za 

najmlađe. Time ne podižemo samo standard, već šaljemo jasnu poruku mladim obiteljima 



da ovdje mogu planirati svoju budućnost – naglasio je načelnik, dodajući da u prilog tome 

idu i demografske mjere:

– Općina Mali Bukovec sufinancira kupnju i uređenje nekretnina, za što je ove godine 

osigurano 30 tisuća eura. Kako bismo potaknuli učenike da se školuju za deficitarna 

zanimanja, ove je godine dodijeljeno rekordnih 19 stipendija, a značajna se sredstva 

izdvajaju i za rad udruga, za što je izdvojeno 105 tisuća eura.

Istovremeno se ulaže u društvenu i komunalnu infrastrukturu, rekao je Marković.

– U tijeku je veliki projekt proširenja i uređenja Vatrogasnog i društvenog doma u Malom 

Bukovcu, a radi se o drugoj fazi uređenja ukupne vrijednosti oko 80 tisuća eura. 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije osiguralo je 60 tisuća, a Općina 

21 tisuću eura. Društveni dom u Župancu zablistao je u novom ruhu. Za vanjsko uređenje 

utrošeno je nešto više od 51 tisuće eura, od čega 30 tisuća preko Ministarstva, a preostali 

iznos iz općinskog proračuna. Nadalje, u tijeku je javna nabava za vanjsko i unutarnje 

uređenje Društvenog doma u Novom Selu Podravskom. Riječ je o iznosu od 100 tisuća 

eura, gdje je preko Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine 

osigurano 70 tisuća eura, dok je preostali dio osigurala Općina. Osim spomenutog, već 

prošle godine ishodili smo građevinsku dozvolu za projekt Park ruža Novo Selo Podravsko

koji će ovo mjesto učiniti turističkom atrakcijom – poručio je načelnik.

Općina pritom ne zanemaruje ni gospodarski razvoj. U izradi je nova generacija prostorno-

planske dokumentacije te urbanistički plan poduzetničke zone „Mali Bukovec III”, uz 

izgradnju reciklažnog dvorišta kao važnog iskoraka u očuvanju okoliša.

Načelnik je i ovom prilikom posebno izdvojio projekt Bukotermal kao ključnu razvojnu 

priliku.

– Bukotermal nije samo projekt, već strateški iskorak koji će Mali Bukovec i Varaždinsku 

županiju pozicionirati visoko na energetskoj karti Hrvatske. Riječ je o projektu koji donosi 

novu vrijednost, nova radna mjesta i dugoročnu održivost kroz korištenje obnovljivih izvora

energije – zaključio je Marković.



Ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije te izaslanik predsjednika Vlade 

Republike Hrvatske Andreja Plenkovića Damir Habijan čestitao je svim mještankama i 

mještanima Dan Općine. Podsjetio je na rezultate koje je Općina ostvarila u proteklom 

razdoblju, istaknuvši kako ulaganja od 8 milijuna eura dovoljno govore o tome koliko je 

bitna ova općina.

– Većina tog iznosa odnosi se na izvore iz EU fondova i to je ujedno i dobar razlog da 

spomenemo i novo višegodišnje ulaganje uz financijski okvir koji dolazi za razdoblje od 

2028. do 2034. Kada govorimo o financiranju iz fondova Europske unije, to je odgovor 

svima onima koji kažu da će ta sredstva presušiti, što jednostavno nije točno – rekao je 

Habijan.

Dodao je da ga za ovu općinu posebno veže projekt na kojem je počeo raditi u vrijeme 

kada je bio ministar gospodarstva i održivog razvoja, a riječ je o Bukotermalu.

– Drago mi je da je prošle godine potpisan i ugovor o koncesiji za korištenje na 

eksploatacijskom polju Lunjkovec-Kutnjak. Kada govorimo o geotermiji, a činjenica je da je

ovo područje itekako time bogato, nadam se da će biti iskorištena i toplinska energija. 

Dugoročno je plan zapravo da ovo područje bude korišteno za samu energiju – kazao je 

Habijan te poručio da su vrata Ministarstva i Vlade otvorena i da se veseli budućoj suradnji

i projektima u Općini Mali Bukovec.

Prisutnima se obratio i Ivan Friščić, izaslanik potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske i 

ministra branitelja Tome Medveda, koji je rekao kako nije slučajno što je baš ova Općina 

sebi izabrala zaštitnika svetog Florijana - zaštitnika vatrogasaca i ljudi koji idu naprijed 

kada drugi uzmiču.

– Kada pogledam što se ovdje radi, od jaslica, vrtića, preko stambenih potpora mladim 

obiteljima, do hrabrosti da se ide u projekt geotermalne elektrane, kakvog do sada nije bilo

nigdje u Hrvatskoj, vidim snažnu energiju. Mali Bukovec po brojkama nije velika općina, 

spada u manje jedinice lokalne samouprave u Varaždinskoj županiji, ali ovo što se ovdje 

radi, ne mjeri se brojem stanovnika, nego time što udruge ovoga kraja i mještane pokreću 

projekti zbog kojih mladi imaju poticaja ostati svoj na svom – naglasio je Friščić i poručio 

načelniku Markoviću, predsjedniku Vijeća te svim vijećnicima i djelatnicima Općine da 

mogu biti ponosni na svoj rad.



Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak u svom je govoru istaknuo kako je Općina 

Mali Bukovec primjer kako se predanim radom i jasnom vizijom mogu ostvarivati konkretni 

i vidljivi rezultati, a posebno kada se tome pridoda dobra suradnja s Varaždinskom 

županijom.

– Drago mi je što danas, na svečanoj sjednici, možemo istaknuti niz projekata koje 

zajedno provodimo i koji izravno podižu kvalitetu života mještana. Kroz naš Upravni odjel 

za poljoprivredu i zaštitu okoliša osigurali smo potpore za razvoj poljoprivrede, čime 

dodatno jačamo ovaj kraj koji je već prepoznat kao jedno od najvažnijih cvjećarskih 

područja u Hrvatskoj. Upravo Mali i Veliki Bukovec imaju potencijal postati nacionalno 

središte cvjećarstva – rekao je Stričak.

Dodao je da se istovremeno ulaže u komunalnu i vodnu infrastrukturu, od izgradnje 

reciklažnog dvorišta građevinskog neopasnog otpada vrijednog više od 280 tisuća eura, 

do projekta odvodnog kanala za naselja Novo Selo Podravsko i Županec vrijednog više od

milijun eura, što su važni koraci prema očuvanju okoliša i održivom razvoju.

– Posebno želim istaknuti i projekt geotermalne elektrane Bukotermal, najveću 

potencijalnu investiciju u povijesti Varaždinske županije vrijednu oko 100 milijuna eura. To 

je projekt koji će otvoriti nova radna mjesta, potaknuti gospodarski rast i dodatno 

pozicionirati ovaj kraj kao energetski i razvojno perspektivan – kazao je Stričak pa poručio:

– Varaždinska županija i dalje će biti pouzdan partner Općini Mali Bukovec u realizaciji 

svih razvojnih projekata, jer naš je cilj ravnomjeran razvoj svakog dijela županije i 

stvaranje boljih uvjeta za život svih naših građana – naglasio je župan, koji je, uz načelnika

Markovića, spomenuo i projekt Park ruža Novo Selo Podravsko, zaključivši kako taj projekt

ima apsolutnu potporu Varaždinske županije.

Čestitke povodom Dana općine Mali Bukovec uputio je i načelnik susjednog Velikog 

Bukovca, Ivan Modrić. Posebno je istaknuo važnost dobre i kontinuirane suradnje, što je 

rezultiralo brojnim zajedničkim projektima.

– Mali Bukovec za nas nije samo susjedna općina, to je općina s kojom dijelimo 

svakodnevni život, povezuju nas projekti, izazovi, novi planovi, ali i ljudi, a to je ono 



najvažnije. Upravo zato naša suradnja nije formalna, nego stvarna i konkretna – rekao je 

Modrić.

Kao primjer dobre suradnje, osim u funkcioniranju zajedničke škole i vrtića, spomenuo je i 

sustav civilne zaštite, koji kroz zajedničke vježbe svake godine podiže razinu sigurnosti u 

obje općine.

– Djelujemo partnerski, svaki problem pokušavamo riješiti zajedno, a svaku dobru ideju i 

inicijativu podržavamo. Posebno veseli i otvaranje jasličke skupine nakon dugo godina u 

Malom Bukovcu, čime je riješen jedan važan problem obitelji koje više ne moraju voziti 

djecu u Ludbreg ili okolne općine. I upravo to je snaga našeg bukovečkoga kraja - malo 

nas je, na rubu smo županije, radimo u tišini, ali uvijek iznova dokazujemo koliko puno 

možemo kada radimo zajedno – rekao je Modrić.

Uslijedila je potom primopredaja poklona Općine Mali Bukovec zaslužnim pojedincima, a 

uoči dodjele, s prigodnim nastupom predstavila se prošlogodišnja dobitnica priznanja 

Općine Mali Bukovec za doprinos ugledu i promociji Općine Mali Bukovec - Karla Repić.

Načelnik Marković i predsjednik Vijeća Golec potom su prigodne poklone uručili županu 

Anđelku Stričaku, bez čije podrške veliki i ambiciozni planovi ne bi bili mogući, te ministru 

pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damiru Habijanu, koji je prepoznao potencijal 

najvećeg energetskog projekta i podržao njegovu realizaciju.

Za veliku podršku planovima Općine koji će promijeniti energetsku sliku ne samo Općine 

Mali Bukovec, već i Varaždinske županije i Republike Hrvatske te time doprinijeti i 

nacionalnoj sigurnosti, poklon je pripao i potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i 

ministru branitelja Tomi Medvedu, a u njegovo ime primio ga je Ivan Friščić. Riječ je o 

portretu koji je izradila Claudija Kuzmić, diplomirana likovna pedagoginja i umjetnica iz 

Svetog Petra.

Svečanost je završila duetom Karle Repić i njezine profesorice pjevanja Ivane Lazar, 

Uspavankom iz opere Ivica i Marica, nakon čega su im načelnik i predsjednik Općinskog 

vijeća uručili poklon kao mali znak pažnje i zahvalu za lijep prigodni program koji su izvele.








